

Διδασκαλικο βήμα

● ΓΡΑΦΕΙΑ: Ξενοφώντος 15α - Αθήνα 118
● ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 32.36.547 - 32.45.375
● ΠΕΡΙΟΔΟΣ Γ' ● Αριθ. Φύλλου 912 ● Μάρτιος 1982 ● Τεύχος Β'

Συνδικαλιστικό Όργανο της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδος

Χορήγηση

μηνιαίου ειδ. επιδόματος στο διδ. προσωπικό της Γενικής Εκπαίδευσης

Δημοσιεύουμε παρακάτω την κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Εθνικής Παιδείας και Κοιν. Υπηρεσιών που αφορά τη χορήγηση του μηνιαίου ειδικού επιδόματος στο διδακτικό προσωπικό της Γεν. Εκπαίδευσης, για το οποίο κάναμε παραστάσεις στους αρμόδιους υπουργούς για την όσο το δυνατό συντόμηση του χρόνου καταβολής του στους δικαιούχους.

ΚΟΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Έχοντας υπόψη:
1.- Την αδυναμία κατάθεσης στη Βουλή των Ελλήνων για ψήφιση σχεδίου Νόμου για τη ρύθμιση των αποδοχών των Δημοσίων Υπαλλήλων κ.λ.π. κατά το έτος 1982, εξαιτίας του γεγονότος ότι δεν έχει ψηφιστεί ακόμα ο Κρατικός Προϋπολογισμός.
2.- Το γεγονός ότι το διδακτικό προσωπικό της Γενικής Εκπαίδευσης, λόγω της φύσης των καθηκόντων του, υποβάλλεται αναγκαστικά σε πρόσθετη και οίον εργασία για την προετοιμασία του διδακτικού του έργου.
3.- Τη σχετική Κυβερνητική εφ'αγγελία για τη χορήγηση του παραπάνω επιδόματος.
4.- Τη διάταξη του άρθρου 3 του Ν. 69/1975.

Αποφασίζουμε
1.- Χορηγούμε μηνιαίο ειδικό επίδομα στο διδακτικό προσωπικό της Γενικής Εκπαίδευσης, ως ακολούθως:

α) Στους καθηγητές της Μέσης Εκπαίδευσης των Παιδαγωγικών Ακαδημιών, των Διδασκαλείων Μέσης και Δημοτικής Εκπαίδευσης, των Σχολών Οικιακής Οικονομίας και της Ειδικής Ακαδημίας Σωματικής Αγωγής Δραχ. 2.500, από 1.1.1982 μέχρι 30.4.1982 και Δραχ. 3.500, από 1.5.1982 και εφεξής.
β) Στους δασκάλους και νηπιαγωγούς της Δημοτικής Εκπαίδευσης Δραχ. 2.000,

από 1.1.1982 μέχρι 30.4.1982 και Δραχ. 3.000, από 1.5.1982 και εφεξής.
2.- Το επίδομα της περίπτωσης β' της παραγρ. 1 της παρούσας καταβάλλεται από τις ίδιες ημερομηνίες και στις Νηπιαγωγούς Παιδικών Σταθμών και παιδαγωγούς των Κέντρων Παιδικής Μέριμνας του Υπουργείου Κοινωνικών Υπηρεσιών, καθώς και στις Νηπιαγωγούς και βρεφόμενες του ΠΙΚΠΑ.
3.- Το εν λόγω επίδομα δεν θα υπολογίζεται κατά τη χορήγηση του διορθωτικού ποσού και της Αυτόματης Τιμαριθμικής Αναπροσαρμογής που καθιερώθηκαν με την απόφαση αρ. 9019/1982 του Υπουργού Οικονομικών και θα υπόκειται στις εξής κρατήσεις:

α) Σε Φόρο εισοδήματος.
β) Σε κράτηση υπέρ Υγειονομ. Περιθάλψης 1%, και
γ) Σε κράτηση υπέρ Μ.Τ.Π.Υ. 1%.
4.- Το επίδομα αυτό θα εντέλλεται στον ΚΑΕ 0249 υπό κατανομασία «Ειδικό επίδομα διδακτικού Προσωπικού Γεν. Εκπαιδ.» τόσο για τους δικαιούχους του Δημοσίου όσο και για τους δικαιούχους του ΠΙΚΠΑ.
5.- Η απόφαση αυτή που ισχύει από την 1η Ιανουαρίου 1982 να δημοσιευτεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως και θα κυρωθεί με Νόμο.

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ Μ. ΔΡΕΤΤΑΚΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΕΛ. ΒΕΡΥΒΑΚΗΣ ΚΟΙΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΑΡ. ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ

Η κυβέρνηση της αλλαγής τίμησε το κλάδο μας

● Νομάρχης ο πρόεδρος της Δ.Ο.Ε. κ. Κυριάκος Γεωργιάδης

Η κυβέρνηση της αλλαγής τίμησε το διδασκαλικό κλάδο, συμπεριλαμβάνοντας για πρώτη φορά ανάμεσα στους νομάρχες της χώρας, ένα δάσκαλο και γνωστό συνδικαλιστή, το πρόεδρο της Δ.Ο.Ε.κ. Κυριάκο Γεωργιάδη.

Ο κ. Γεωργιάδης τοποθετήθηκε στη Νομαρχία Ηρακλείου. Δέν θα ασχοληθούμε αυτή τη στιγμή με τη σκιαγράφηση της προσωπικότητας και του συνδικαλιστικού έργου του απερχόμενου Προέδρου της Δ.Ο.Ε. Θα σταθούμε μόνο στη σημασία αυτής της επιλογής και στον αντίκτυπο της κυβερνητικής αυτής ενέργειας μέσα στον τιμημένο, αλλά και παραγκωνισμένο, μέχρι χθές, Κλάδο μας. Και αυτό, γιατί ποτέ δεν είχε τιμηθεί τόσο έμπρακτα ο Διδασκαλικός Κλάδος για την προσφορά του στην Παιδεία, την Κοινωνία και τον Συνδικαλισμό, όσο σήμερα με την επιλογή του, κατά τεκμήριο, εκπροσώπου του στη θέση του Νομάρχη - Γενικού Γραμματέα.

ΚΑΤΑΡΓΕΙΤΑΙ Η ΠΟΛΥΘΕΣΙΑ

Με νομοσχέδιο που κατατέθηκε πρόσφατα στη Βουλή καταργείται όπως είναι γνωστό η πολυθεσία. Εμείς οι δάσκαλοι σαν άνθρωποι που ζούμε απ τη φύση του λειτουργήματός μας και στον τελευταίο οικισμό της Πατρίδας, μπορούμε να κρίνουμε τη σπουδαιότητα αυτού του νομοθετήματος και σαν εκπαιδευτικοί, αλλά και σαν πολίτες που ακούμε κάθε στιγμή τους κηρύκους, τον πόνο και τα οράματα των ανθρώπων αυτού του τόπου. Συνηθισμένοι σε όλη μας τη ζωή να ζούμε με το δικό μας μισθό - που πόσο μεγάλος είναι το γνωρίζουν ακόμα και οι πέτρες - μένουμε έκπληκτοι όταν πληροφορηθήκαμε από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης παραδείγματα ανθρώπων, μάλιστα ανθρώπων που ανήκουν στη λευκή ινδοευρωπαϊκή φυλή, που ζούν στις ίδιες κλιματολογικές συνθήκες που τρέφονται και ψυχραγωγούνται στο ίδιο μήκη κύματος, που η λογική λέει ότι έχουν περίπου τις ίδιες βιοτικές ανάγκες

και να παρατηρηθεί και αναλυθεί από ένα άλλο επίπεδο, που προσδιορίζεται κύρια και χρονικά από την προσπάθεια της Κυβέρνησης για αλλαγή αναχρονιστικών θεσμών από άλλους σύγχρονους θεσμούς και μεθόδους. Ο αγώνας που γίνεται σήμερα, για την πάλη της συγκέντρωσης, του υδροκεφαλισμού, της εμπλοκής και της συμφορήσης η προσπάθεια για την καθίερωση της αποκέντρωσης, της περιφερειακής ανάπτυξης, της πρόοδου και της αποσυμφορήσης, φανερώσει τη βαθειά πίστη

Τό «αντίο» του προέδρου

Της Κυβέρνησης των νέους θεσμούς και τις τούες που ψύχραιμα επιχειρεί. Η ιστορική, πάλι, προσπάθεια της Κυβέρνησης για την αναβίωση δημιουργικών θε-
Η Δ.Ο.Ε. ΕΥΧΕΤΑΙ
Ο κλάδος μας εύχεται στο πρόεδρό του κ. Κ. Γεωργιάδη και στο νομικό σύμβουλο της Δ.Ο.Ε. κ. Β. Παπαδόπουλο, που τοποθετήθηκαν νομάρχες, ο πρώτος στο Ηράκλειο και ο δεύτερος στο Πειραιά, κάθε επιτυχία στο έργο που τους ανέθεσε η κυβέρνηση, για τη δικαίωση των προσδοκιών του λαού.
σμών του παρελθόντος, που καταδικάστηκαν από το πολι-
● ΣΥΝΕΧΕΙΑ στή σελ. 8

Τράπεζα ύψους 2.817.241 δρχ.
5. Συνταξιοχόος της Τράπεζας Ελλάδος με συντάξεις και μερίσματα ύψους 1.352.062 δρχ., ήταν συγχρόνως εν ενεργεία υπάλληλος της ΕΤΕΒΑ με μισθούς 1.690.555 δρχ.
6. Μητροπολίτης με μισθούς που υπερβαίνουν το 1.200.000 δρχ. το χρόνο, ενισχύεται και με μισθό από τον ΟΔΕΠ ύψους 650.000 δρχ. το χρόνο. Επίσης καθηγητής της Θεολογίας με μισθό άνω του 1 εκατομμυρίου το χρόνο από το Πανεπιστήμιο Αθηνών, εισπράττει και από την Αρχιεπισκοπή Αθηνών περισσότερα από ένα εκατομμύριο δρχ.
7. Συνταξιοχόος της Τράπεζας Ελλάδος έχει σύνταξη και από το Δημόσιο καθώς και μισθό από ανώτατο ίδρυμα: συνολικές απολαβές 2.617.000 δρχ.
8. Στη Δημόσια Επιχείρηση Πετρελαίου, ο πρόεδρος και δύο γεν. διευθυντές εισπράττον μέσα σε ένα χρόνο 8.746.000 δρχ. εκτός από άλλες αμοιβές τους από το Δημόσιο. Οι διάδοχοί τους που όρισε η σημερινή κυβέρνηση, θα εισπράττον πέντε εκατομμύρια δρχ.μης λιγότερα.
● ΣΥΝΕΧΕΙΑ στή σελ. 4

ΜΕ ΛΑΪΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ Η ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΠ. ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

Δημοσιεύουμε το με αριθ. πρωτ. 1079/9.2.82 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας...

με παροχή, αξιόπιστων πληροφοριών και τεχνικών συμβουλών μελών του στη διαμόρφωση...

α. Με την καταπολέμηση του αναλφαριθμητικού β. Με την Λαϊκή Επιμόρφωση...

γ. Με την συνεχιζόμενη Εκπαίδευση για τους αποφοίτους κάθε βαθμίδας Εκπαίδευσης. δ. Με την καθ' αυτό Εκπαιδευτική...

Επιτροπή με εκπροσώπους του Υπουργείου Παιδείας και εκπαιδευτικούς...

Επίσης θα διατεθούν από την ΕΡΤ για τις παραγωγές που θα ενταχθούν...

Πιστεύουμε ότι όλοι οι φορείς και ο τόπος, θα βοηθήσουν να βρούμε...

Τις απαντήσεις σας παρακαλούμε να τις στείλετε στο γραφείο Γενικού Γραμματέα...

Με τιμή Ο Γεν. Γραμματέας Δημ. Ρόκος

Να λειτουργούν με αυτοτέλεια οι Σχολικές Εφορείες

Αθήνα 23/3/1982 Αρ. πρωτ. 1021

- Υπουργό Παιδείας κ. Λευτέρη Βερβιβάκη 2. Υπουργό Παιδείας κ. Πέτρο Μώραλη 3. Γενικό Γραμματέα ΥΠΕΠΘ κ. Δημήτρη Ρόκο

ΑΘΗΝΑ

ΘΕΜΑ: Συγκροτήματα Σχολικών Εφορειών.

Κύριε Υπουργέ, Με την παρ. 2 του άρθρου 29 του Ν. 1143/81, περί ειδικής ανωγής κ.τ.λ., ορίζεται ότι στα σχολικά συγκροτήματα ιδρύεται ενιαία σχολική Εφορεία...

Κύριε Υπουργέ, Η διάταξη αυτή ψηφίστηκε από την περασμένη Βουλή...

β) Το όργανο αυτό, δηλ. η ενιαία σχολική Εφορεία, θα είναι δόκιμο από νιάτα...

Επειδή γρήγορα η κυβέρνηση, απ' όσα γνωρίζουμε, προαναγγέλλεται στην αποκέντρωση...

Εβδομήντα δύο χρόνια από τότε που ένα ταπεινό λασποχώρι γίνεται ομηγήρη και θυσιαστήρι...

Είναι πρωτ και ο κόσμος καταφθάνει. Δεν μπορείς να μετρήσεις πιά. Δεκάδες - εκατοντάδες - χιλιάδες...

«Βάλτε όλοι μια φωνή θέλουμε κι εμείς φωνή έχει και η αγροτιά και στομάχι και καρδιά».

Και παιός δεν είναι σήμερα εδώ! Όλη η Ελλάδα. Ήρθαν από την Κρήτη και από τον Έβρο...

Ο κόσμος συνέχεια έρχεται στέλειωτος, αμέτρητος. Όλοι να προσκυνήσουν τον τόπο...

Όταν περάσει κι από αυτή την υποχρεωτική φάση θα το δημοσιεύσουμε...

2. Εξωδιδασκαλικό επίδομα. Σέ άλλη σελίδα του Δ.Β. δημοσιεύουμε την απόφαση...

Κιλελέρ: 1910 - 1982

Οι αγώνες της αγροτιάς δικαιώνονται

διέφερε από εκείνη των Τούρκων απεντάδων. Εκείνος ο μεγάλος Θεσσαλικός κάμπος...

Αλλά η δράση του υπέρ των ακτημόνων αγροτών ενόχλησε τους τοπικούς...

Καί στις 8 του Μάρτη, μέρα Σάββατο, ξεκίνησαν οι δουλεμπόρες της Θεσσαλικής υπαίθρου...

Φτάνει το τραίνο από το Βόλο. Οι συγκεντρωμένοι θέλουν να επιβιβαστούν για να τους μεταφέρει...



Σέ λίγα αφού το γεγονός μαθεύτηκε στη Λάρισα, άλλος όγκος αγροτών είχε συγκεντρωθεί...

Αλλά ένα χιλιόμετρο πού πέρα σηκώθηκαν άλλοι αγρότες θέλησαν να σταματήσουν το τραίνο...

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

1. Παιδαγωγικές Ακαδημίες - Σχολές Νηπιαγωγών.

Η επιτροπή που συγκροτήθηκε με απόφαση του Υπουργού Παιδείας...

α) στις 22-2-1982, β) στις 3-3-1982, γ) 11-3-1982, δ) 16-3-1982, ε) 17-3-1982 και ζ) 22-3-1982.

Τό έργο της επιτροπής στην οποία ως γνωστόν από τη Δ.Ο.Ε. πήραν μέρος...

Όταν περάσει κι από αυτή την υποχρεωτική φάση θα το δημοσιεύσουμε...

2. Εξωδιδασκαλικό επίδομα. Σέ άλλη σελίδα του Δ.Β. δημοσιεύουμε την απόφαση...

των αρμοδίων Υπουργών για τη χορήγηση του επιδόματος...

Με την ευκαιρία πληροφορούμε τους συναδέλφους...

Αυτή είναι η αλήθεια και κάθε άλλη πληροφορία είναι παραπληροφορική...

3. Σχολές Νηπιαγωγών Ουδέποτε υπήρξε βέμα για τις σχολές νηπιαγωγών...

Η αντιμετώπιση της ίδρυσης πανεπιστημιακών παιδαγωγικών σχολείων...

Οι πληροφορίες και οι φήμες για υπαγωγή των Νηπιαγωγών στο Υπουργείο Κοιν. Υγθραιών είναι ένας άλλος μύθος...

περάσματα τους γιστούς που διακινούν τέτοιου είδους υλικά.

4. Στρατιωτική θητεία. Για την προμετρήση της...

5. Ιερωμένοι - δασκάλοι. Για τους ιερωμένους συναδέλφους που σύμφωνα με το νομοσχέδιο...

έγγραφο στους αρμόδιους υπουργούς.

ΑΘΗΝΑ 22-3-1982 αριθ. πρωτ. 1008

- Υπουργό Προεδρίας κ. Μένιο Κουτσογιώργα 2. Υπουργό Παιδείας κ. Λευτέρη Βερβιβάκη 3. Υφυπουργό Παιδείας κ. Πέτρο Μώραλη

ΑΘΗΝΑ

ΘΕΜΑ: «Διπλοθεσία Ιερωμένων Δασκάλων».

Κύριε Υπουργέ, Σχετικά με τό θέμα της διπλοθεσίας των ιερωμένων δασκάλων...

Γιά τό Δικαιητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος Κυριάκος Γεωργιάδης Ο Ειδ. Γραμματέας Μιλτιάδης Πατισσαργίου

ΕΓΓΡΑΦΑ - ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ

Τού Συλλόγου Κερατσινίου Περάματος: Τό από 2/3/82 έγγραφο πρὸς τὸν Σύλλογο Κυνουρίας γιὰ τὸ ἀπαρόδεκτο καὶ διασπαστικὸ ἔγγραφο αὐτοῦ πρὸς τοὺς Συλλόγους τῆς χώρας σχετικὰ μὲ τὸ νόμο τῆς Δημόσιας Διοικήσεως.

Τού Συλλόγου Κορυδαλλοῦ Αγ. Βαρβάρας: Τό 9/8-2-82 ἔγγραφο σχετικὸ μὲ τὴν ἀνωτατοποίηση τῶν Παιδῶν, Ἀκαδημ. καὶ Σ. Ν. γιῶν.

Τού ἰδίου Συλλόγου τὸ 101/8-2-82 ἔγγραφο σχετικὸ μὲ τὸ Νομοσχ. γιὰ τὴν Δημόσια Διοίκηση καὶ ἄλλα Κλαδικὰ θέματα.

Τού ἰδίου Συλλόγου τὸ 14/8-2-82 ἔγγραφο μὲ τὸ ὁποῖο διαβιβάζονται διαφορὲς προτάσεις γιὰ τοὺς διορισμοὺς τὸν χρόνον ὑπηρεσίας καὶ τὴν ἐπιτερίαια τῶν δασκάλων.

Τού Συλλόγου Χαλκίδος: Τηλεγράφημα διαμαρτυρίας γιὰ τὴν τοποθέτησιν καὶ μετακινήσει Δ/ντῶν Α' καὶ Β' κατὰ τὸ ἄρρωτὸ ἀπορροῦν.

Τού Συλλόγου Περιοτρίας: Ἡ ἀπὸ 27/4-2-82 ἀνακοίνωσις σχετικὴ μὲ τὸ χορὸ τῶν Δ/νων καὶ Ν/γιῶν τῆς περιφέρειας.

Τού ἰδίου Συλλόγου τὸ ἀπὸ 28/4-2-82 ἔγγραφο σχετικὸ μὲ διαφορὲς προτάσεις γιὰ τὴν ἐπιτερίαια δουλειῶν τῆς Δ.Ο.Ε.

Τού Συλλόγου Πρέβεζας: Τό ἀπὸ 16/25-2-82 ἔγγραφο μὲ διαφορὲς προτάσεις γιὰ τὴν ἐπιτερίαια δουλειῶν τῆς Δ.Ο.Ε.

Τού Συλλόγου Δ. Θεσσαλίας: Τό ἀπὸ 6/10-2-82 ἔγγραφο, σχετικὸ μὲ τὴν διδακταλικὴν κατάσταση τῶν Σχολείων καὶ μὲ τὴν Ἀσφαλιστικὰ Ταμεῖα τοῦ συναδέλφου Καραγεωργίου Νικολάου.

Τού Συλλόγου Πυγαλίου: Τό ἀπὸ 8/24-2-82 ἔγγραφο πρὸς τὸ Ὑπουργεῖο Παιδείας σχετικὸ μὲ τὴν ἔδρα ἐπιθ/σεως Δημ. Εκπ/σεως Πυγαλίου.

Τού Συλλόγου Λέσβου: Τό ἀπὸ 14/4-2-82 ἔγγραφο μὲ διαφορὲς προτάσεις γιὰ τὴν ἐπιτερίαια δουλειῶν τῆς Δ.Ο.Ε.

Τού Συλλόγου Γιαννιτσῶν: Τό ἀπὸ 27/22-2-82 ἔγγραφο μὲ διαφορὲς προτάσεις γιὰ τὴν ἐπιτερίαια δουλειῶν τῆς Δ.Ο.Ε.

Τού Συλλόγου Παρνασσίδας: Τό ἀπὸ 1/28-1-82 εὐχαριστήριον ἔγγραφο πρὸς τοὺς Ὑπουργοὺς Παιδείας, Συντονισμοῦ καὶ Οἰκονομικῶν γιὰ τὴν χορήγηση εκπαιδευτικῶν ἐπιδομάτων.

Τού Συλλόγου Λέσβου: Ἡ ἀπὸ 9/23-2-82 ἐγκύκλιος πρὸς τὰ μέλη τοῦ Συλλόγου γιὰ συγκέντρωση καὶ ἐνημέρωση τῶν μελῶν σὲ διάφορα θέματα.

Τού Συλλόγου Βοιωτῶν: Τό ἀπὸ 40/12α-12-81 ἔγγραφο γιὰ δημοσίευση ἄρθρου ἀπὸ Δ.Β.

Τού Συλλόγου Γ' καὶ Β' Περαιῶν: Τό ἀπὸ 51/15-1-82 ἔγγραφο σχετικὸ μὲ τὸ Νομοσχέδιο γιὰ τὴν Δημόσια Διοίκηση.

Τού Συλλόγου Β' Θεσσαλίας: Τό ἀπὸ 25/12/81 ἔγγραφο γιὰ οικονομικὲς αὐτεῖς.

Τού Συλλόγου Περαιῶν «Ἡ ΠΡΟΟΔΟΣ»: Τό ἀπὸ 68/21-1-82 ἔγγραφο πρὸς τὸν Ὑπουργὸ Προεδρίας Κυβερνήσεως πρὸς ἀποβλέπει στὴν ἐξήγηση τῆς Δημόσιας Διοικήσεως καὶ σὲ ἄλλα Κλαδικὰ θέματα.

Τῶν Συλλόγων Ἰωαννίνων «Ἡ ΕΝΩΣΗ» καὶ Ζαγορίου Μετσόβου: Τό ἀπὸ 13/3/82 ἔγγραφο πρὸς τὸ Ὑπουργ. Παιδείας σχετικὸ μὲ τὰ προβλήματα πρὸς ὑπόθετον στὸ ἱεροδιδασκαλεῖο Βέλας.

Τού Συλλόγου Ἰωαννίνων «Ἡ ΕΝΩΣΗ»: Τό ἀπὸ 12-3-82 ἔγγραφο πρὸς τὸ Ὑπουργ. Παιδείας σχετικὸ μὲ τὴν ἀναπομῆ τῶν προτάσεων τοῦ πρώην διευθύνοντος τῆν Ζ.Π.Α. κ. Παπαχρή-

στου πρὸς τὴν πλήρωση τῶν κενῶν θέσεων τῶν πρῶτων Σχολείων.

Τού Συλλόγου Ἰωαννίνων «Ἡ ΕΝΩΣΗ»: Τό ἀπὸ 19/2-3-82 ἔγγραφο μὲ προτάσεις γιὰ τὴν πλήρωση κενῶν θέσεων τῶν δασκάλων στὰ πρότυπα Δημ. Σχολεία τῆς Ζ.Π.Α. Ἰωαννίνων.

Τού ἰδίου Συλλόγου: Τό ἀπὸ 23/14-3-82 ἔγγραφο σχετικὸ μὲ τὸ ἐπίδομα Γραμματέα Σχολ. Ἐφορίας.

Τού ἰδίου Συλλόγου: Τό ἀπὸ 17/25-2-82 ἔγγραφο μὲ τὸ ὁποῖο καταγγέλλεται ἡ προαγωγή τοῦ Επθ/τῆ κ. Παναγιώτη Γιαννακόπουλου.

Τῶν Συλλόγων Ἰωαννίνων «Ἡ ΕΝΩΣΗ» καὶ Ζαγορίου Μετσόβου: Ἡ ἀπὸ 24/2/82 ἐγκύκλιος σχετικὴ μὲ τὴν σύγκληση Καταστατικῆς Συν/σης γιὰ τὴν συγκέντρωση τῶν Συλλόγων.

Τού Συλλόγου Ηρακλείου: Τό ἀπὸ 18/6-3-82 ἔγγραφο πρὸς τὸ ὁποῖο διαβιβάζεται Ὑπόμνημα Δ/ντῶν Α' σχετικὸ μὲ τὸ ἐπίδομα 10% εὐδοκίμης παραμονῆς.

Τού Συλλόγου Γ', Β' καὶ Β' Περαιῶν: Τό ἀπὸ 65/2-3-82 ἔγγραφο σχετικὸ μὲ τὴν ἐπιστροφή τῶν χρημάτων προσωπικοῦ Ἀσφαλείας στοὺς μεταπαταξομένους συναδέλφους.

Ἐπιτροπὴ Δασκάλων πρὸς ὑπηρετίαν στὸ Ἐξωτερικόν: Ὑπόμνημα μὲ ἡμερομηνία 9-3-82 σχετικὸ μὲ τὴν ἐπιστροφή συνταξοδοτικῶν εἰσφορῶν πρὸς τὸν ἔδρα παρακρατηθεῖ ἀπὸ τὸ Γερμανικὸ συνταξοδοτικὸ φερέα.

Τού Συλλόγου Δοδ/νων Ν/γιῶν ΣΕΛΔΕ Ἀθηνῶν: Τό ἀπὸ 12/7-3-82 ἔγγραφο πρὸς τὸ Ὑπουργεῖο Παιδείας σχετικὸ μὲ σχέδιο γιὰ τροποποίηση τοῦ Π.Δ. ἱδρύσεως τῶν ΣΕΛΔΕ.

Τού Συλλόγου Χίου: Τό ἀπὸ 1004/18-3-82 ἔγγραφο πρὸς τὸ Ὑπουργεῖο Συντονισμοῦ, Προεδρίας Κυβερνήσεως καὶ Παιδείας σχετικὸ μὲ τὴν χορήγηση οὐντάμης πλασματικῆς 3/ετίας.

Τού Νίκου Πακτιδῆ, δ/λου τοῦ βου Δημ. Σχ. Κέρκυρας: Τό ἀπὸ 18-2-82 γράμμα πρὸς ἐστειλε ἀπὸ Ὑπουργ. Παιδείας σχετικὸ μὲ τὸ μονοτονικό.

Τού Μόσχου Γ. Καραγεωργίου δ/λου Θεσ/λης: Τό ἀπὸ 8-12-81 γράμμα σχετικὸ μὲ τὰ Ἀσφαλιστικὰ Ταμεῖα.

Τού Γεωργίου Κουζίνου δ/λου Καμариτσῶν Εὐβοίας: Τό ἀπὸ 10-3-82 γράμμα στὸ ὁποῖο εἰσκληθεῖ ἔγγραφο τῆς Κοινότητος Καμариτσῶν Εὐβοίας γιὰ τὰ καθήκοντα πρὸς συνεχίζον νὰ ἀναθέτουν στὸ δάσκαλο.

Τού Γεωργίου Μπέγγε, δ/λου τοῦ Δημ. Σχ. Ἀρυνῶν Περσίας: Τό ἀπὸ 16/2/82 γράμμα τοῦ σχετικὸ μὲ τοὺς ἀποσπασμένους στὸ Ἐξωτερικόν.

Τῶν γονέων Ἑλλήνων μαθητῶν τῶν πόλεων HERBORN - DILLENBURG Ἀυτ. Γερμανίας: Τό ἀπὸ 24-11-81 Ὑπόμνημα πρὸς ἐστειλαν στὸ Ὑπουργ. Παιδείας σχετικὸ μὲ τὰ ἐλληνογλώσσα μαθήματα.

Τῶν δ/λων καὶ Ν/γιῶν τοῦ Ν. Μαγνησίας πρὸς ὑπηρετίαν στὴν Ἰδιωτικὴ Εκπ/ση: Ὑπόμνημα πρὸς ἐστειλαν στὸ Ὑπουργεῖο Παιδείας γιὰ τὴν ἀναγνώριση τῆς προϋπηρεσίας τοὺς στὰ ἰδιωτικὰ Σχολεία σὺν συντάξιμης.

Τού Συλλόγου Δ/νων καὶ Ν/γιῶν Μ. Βρετανίας: Τό ἀπὸ 18/2/82 ἔγγραφο σχετικὸ μὲ τὴν ἱδρυση Συλλόγου.

Τού Συλλόγου Ἀγρινίου: Τό ἀπὸ 22/10-3-82 ἔγγραφο ἀναφερόμενον στὴν νομιμοποίηση τοῦ Συλλόγου ἐναντὶ τῶν μελῶν τοῦ γιὰ προσωπικὰ ὑπηρεσιακὰ θέματα τοὺς.

Πίνακας συνδρομῶν πρὸς τὸν Δ.Ο.Ε.

Δημοσιεύουμε τὸν πίνακα τῶν διδακταλικῶν Συλλόγων τῆς χώρας στὸν ὁποῖο φαίνονται τὰ ἐμβόσματα πρὸς τὸν Δ.Ο.Ε. μέχρι 18.3.82.

Table with columns: α/α, Σύλλογοι, Δρχ. Lists various associations and their contributions.

Table with columns: α/α, Σύλλογοι, Δρχ. Lists various associations and their contributions.

Σημείωση: ὅπως προκύπτει ἀπὸ τὸν πίνακα οἱ Συλλογοὶ μέχρι τὸν 16 Μαρτίου ἔχουν στείλει συνδρομὴν μόνο τὸ 1/4 περίπου τῶν συνδρομῶν τοῦ. Παρακαλοῦμε τὸν Διοκ. Συμβούλιο καὶ τοὺς συναδέλφους νὰ ἐπιστεῖσουν τὴν εἰσφορά τῶν υποχρεώσεών τους.

ΔΙΔΑΚΤΑΛΙΚΟ ΒΗΜΑ 15/ΜΕΡΟ ΕΠΙΣΗΜΟ ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΔΑΚΤΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Διεύθυνση: Ἐξαρχοῦ 15α Ἀθήνα (Τ.Τ. 118) Τηλ. 3236.547-3245.375

Τὸ «Δ.Β.» γράφεται μὲ τὸ μονοτονικό

